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VIDEO: Fico označil členstvo Ukrajiny v NATO za základ
pre vypuknutie 3. svetovej vojny

infovojna.bz/article/video-fico-oznacil-clenstvo-ukrajiny-v-nato-za-zaklad-pre-vypuknutie-3-svetovej-vojny

Slovenský ministerský predseda Robert Fico v Sobotných dialógoch
vysielaných 20. januára 2024 vylúčil akúkoľvek možnosť podpory
vstupu Ukrajiny do NATO a zdôraznil, že takýto krok by viedol ku
globálnej katastrofe, ktorú by zrejme spôsobil priamy vojenský stret
NATO a Ruska.
Slovensko zablokuje snahu Ukrajiny o vstup do aliancie NATO pod
vedením USA a bude trvať na rozhodnutí zastaviť dodávky zbraní
Ukrajine v jej konflikte s Ruskom, vyhlásil slovenský premiér Robert
Fico.

Premiér sa tak vyjadril v sobotu pred svojou návštevou Ukrajiny, kde sa
stretne so svojím ukrajinským náprotivkom Denisom Šmyhalom v
západoukrajinskom meste Užhorod. Fico zdôraznil, že jeho návšteva
má výlučne "humanitárny" účel, a prisľúbil, že Kyjevu otvorene oznámi
postoj Bratislavy k rôznym otázkam vrátane potenciálneho vstupu
Ukrajiny do EÚ alebo NATO.

"Poviem mu, že sú veci, na ktoré máme úplne odlišné názory,"
povedal Fico v diskusii RTVS Sobotné dialógy "Poviem mu, že ich
rešpektujeme, pokiaľ ide o vstup do EÚ, ale musia splniť
podmienky," dodal a vysvetlil, že situácia, keď do EÚ vstúpi "krajina,
ktorá absolútne nespĺňa žiadne požiadavky", je neprijateľná.

Slovenský ministerský predseda v Sobotných dialógoch vylúčil
akúkoľvek možnosť podpory vstupu Ukrajiny do NATO a zdôraznil, že
takýto krok by viedol ku globálnej katastrofe, ktorú by zrejme spôsobil
priamy vojenský stret NATO a Ruska.
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„Poviem mu, že som proti členstvu Ukrajiny v NATO, budem ho
vetovať a blokovať, lebo to je tak akurát základ tretej svetovej
vojny a nič iné,“ uviedol Fico.

Fico tiež Šmyhalovi zopakuje svoj predvolebný sľub o zastavení
dodávok zbraní Ukrajine, pričom uviedol, že toto rozhodnutie zostáva v
platnosti. Napriek tomu sa obmedzenie zbraní týka len štátom
podporovanej vojenskej pomoci Ukrajine a dodávok pochádzajúcich zo
slovenských vojenských zásob, zatiaľ čo výrobcovia zbraní môžu
krajine predávať, čo chcú, poznamenal.

"Keď nebudú zarábať slovenské firmy, budú zarábať americké,"
poznamenal Fico.

Viac vo videu:

Celý rozhovor TU.

Slovensko pred vymenovaním šéfa Smeru do funkcie premiéra po
volebnom víťazstve jeho strany v septembri 2023 patrilo medzi
hlavných podporovateľov Kyjeva, ktorému štedro dodávalo zbrane
vrátane vojenských lietadiel a protiraketových systémov.

Politika predchádzajúcej vlády tiež výrazne poškodila obranyschopnosť
vlastnej krajiny, uviedol tento týždeň minister obrany Robert Kaliňák.

"Bývalá vláda spôsobila, že sme bez vlastnej raketovej ochrany,
bez bojového letectva a dokonca tu nemáme ani tých
sľubovaných 700 miliónov za Migy, ktoré vláda tiež odovzdala
Ukrajine," povedal Kaliňák pre denník Standard.

Zdroj: rt.com / YouTube / InfoVojna

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)
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Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na
požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky
informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej
stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú
podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone.
Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k
násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka,
viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo
sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a
podobne.
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tretia svetová nebude, radi "vyčistia" t.j. doukrainizujú Bukureštskú
deviatku...naďalej budú zbrojiť, držať palce a na "pamiatku"
každého strelí šampanské..
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Bude prvý čo bude zdvíhať ruku”Za”farizej

 
 


